
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПРИ РОБОТІ З КОНТУРНОЮ КАРТОЮ 

Складено на підставі наказу МОН №1222 від 21.08.2013 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання  навчальних 

досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти». 

 
Рівні Бали  Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 
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1 
За допомогою вчителя може знайти та показати на стінній карті лише поодинокі географічні об'єкти. Контурну карту не 

заповнює. 

2 
За допомогою вчителя знаходить об'єкти на карті й робить спроби позначити їх на контурній карті (часто неточно). 

3 
Виконуючи елементарні завдання, використовує атлас/карту як підказку, щоб під керівництвом учителя нанести окремі точки чи 

лінії. 
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4 
Під час відповіді та роботи користується картографічним матеріалом; наносить об'єкти на контурну карту суворо за готовим 

зразком. 

5 
Знаходить на карті й самостійно переносить на контурну карту окремі географічні об'єкти, передбачені програмою, але 

припускається помилок у географічному положенні чи оформленні. 

6 
Володіє картографічною номенклатурою на середньому рівні; наносить об'єкти на контурну карту з незначними помилками в 

координатах або підписах. 
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7 
Достатньо володіє картографічним матеріалом; правильно й акуратно наносить більшість географічних об'єктів на контурну карту. 

8 
Вільно володіє обов'язковою географічною номенклатурою, без помилок локалізує об'єкти на контурній карті, правильно заповнює 

легенду карти. 

9 
Вміло й професійно використовує картографічний матеріал у ході роботи; нанесення об'єктів на контурну карту супроводжується 

чітким розумінням їх просторової організації. 
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10 
Вільно використовує та зіставляє різні картографічні джерела, бездоганно оформлює контурну карту відповідно до всіх технічних 

і географічних вимог. 

11 
На високому рівні аналізує картографічний матеріал, безпомилково переносить дані на контурну карту, використовує її для 

демонстрації складних просторових зв'язків. 

12 
Проявляє повну самостійність у картографічному моделюванні; контурна карта оформлена ідеально, слугує базою для власного 

аналізу просторових природних та суспільних явищ. 

                                                       

                                                            Правила та вимоги при оформленні робіт на контурній карті 
 

1. Всі написи на контурній карті виконуються державною мовою, відповідно до правил правопису. Назви географічних об’єктів записуються 

в називному відмінку та з великої літери. 

2. Всі позначення на контурній карті виконуються простим олівцем чи чорною ручкою, назви географічних об’єктів підписуються мілко, чітко, 

красиво, друкованими літерами. 



3. Назва карти записується великими друкованими літерами в лівому верхньому кутку. 

4. Назви гірських хребтів, річок та інших об’єктів що мають широке простягання записуються паралельно назві ( якщо об’єкт має велике 

простягання його назву потрібно записувати двічі, наприклад річку біля витоку та гирла) 

5. Якщо назва об’єкта велика і не вміщується на карті то його слід позначити цифрами і відобразити його назву в легенді. 

6. Обов’язковим для кожної карти є оформлення легенди карти (умовних позначень). Вона повинна відображати та пояснювати всі 

позначення зміст яких не зрозумілий на самій карті. 
 


